



В Новомосковске фельдшер поликлиники предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности 10-летнему мальчику



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней фельдшера педиатрического отделения поликлиники филиала № 1 ГУЗ «Новомосковская городская клиническая больница». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе предварительного следствия установлено, 16 января 2017 года обвиняемая, посетив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

10-летнего пациента на дому, не предприняла необходимых лечебно-диагностических мероприятий, направленных на установление мальчику точного диагноза, а ограничилась визуальным осмотром и формальным принятием жалоб матери ребенка, не назначив при этом необходимых анализов и рентгенологического исследования. Недооценив тяжесть состояния, фельдшер выставила мальчику неправильный диагноз и не предприняла меры к его госпитализации, обязав явиться на прием в педиатрическое отделение 20 января 2017 года. В связи с ухудшением состояния 10-летнего школьника 20 января обвиняемая вновь посетила его на дому, однако, не установив у ребенка основного заболевания – пневмонии и также не приняв мер к госпитализации, назначила явку в поликлинику на 24 января 2017 года. 23 января 2017 года мальчик умер дома в результате пневмонии и развившихся у него осложнений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1120868>